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14.

xof gt ohatA] x% +ax +bx+2 5
x+3°] HEE

> E:

> HE: ab= -6

a, b O #= AL W, ab TS T

¥ —x+ 12 the vejx7h
Fstelet.

~&B

ANAE A

3188 Aot
a=-2,b=3
ab = —6
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A= (x+p)
P ta +bx+2-(x+3)=(*-x+1)(x+p)
Brad+bh-Dx—-1=(EP-x+1)x-1) ~p=-




15.

G f () B vt g 02 RS W, BT YR AE (), ReHT

gte}. o] o, £ (x) B 3x 4 1 22 W B3 YA S 75hH?

® Q(x), R @ 30(x), 3R ® 30(x), R
1 1
@ gQ(x),R @ gQ(X), §R




16. (a+0b)(a® —ab+b?)(a® - ) 2] AAX 07 28 AL9

@ a®+b? @ ab + b ((@aﬁ—b6
@ a° +b° ® a-p

(& )= (a® + b3)(a® - b3) = ab - b°




17. a+b+c=0,a>+b*>+c? =1L W, a®bh? + b%c? + 2a® 9] F2?

1 1
@; @ ; ® 0 @ 1 ® 4

~&B ~

(@a+b+c)?=a®+b%+c?+2(ab+ be + ca) o WA

1
ab—l—bc—l—caz—i
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= =
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RSP x+1)(x—1)(x3—x2+x—1) =xX°—x*+ax—-b7t A
Al a+be] & Foi?
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20 cofl @AGIo] QAT A 7 M, 12 1 FAHAL.
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oF4l f(0) & x- 1, v—22 e YelA7t 271, 29
K2 = 3x 4 22 Ui YA 2 F5hw?

@ x—1 @ x+1 @ —x 1
@ ® -

f)=@x-1D0(x)+1 = (1)
fxX)=(x-2)02x)+2 = f(2)=2
f(x) = (x=1)(x = 2)Q3(x) + ax + b=} 5},
F1) = at b= 1. £(2) =2+ b 2015k
wa=1, b=0°B2 YHI|E x




21, xof R HFA f(x) T »*-3x+2 2 WEdS WO YHATE x+ 4
o]1, x* —4x+ 3 22 Y lS o] U7t 2x + 3 A W, f(x) B
x3 =627 + 11x - 6 02 HF3lS w o] U2 E R(x) 2t 5k2F o]
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~f(1) =5,£(2) =6
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~f(1)=5.f(3) =9
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@, ©F ©°l 27 i dstH,
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2 e
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=(x*-x+2)2x-3)+(a-T)x+b+6
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ore A
k|1 a b 1
c d

1 3 -1]2
(@)a:?) Q@ b=2 B c=-1
@ d=-3 © k=-1

A 3+ ax? +bx+18 x+1 2 YRS mjo] 3t UymA &
ZHAH& o]-gsto] F-ohH that g

-1 1 a b 1
-1 -a+1 -b+a-1

1 a-1 b-a+1 -b+a
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AH-g-std
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27. ool A%t 19 5 ol 3} thaAle] HATHRT} 4+ 6% - x-30
o3, e Eotsrt x—29d u, 5 thakAl o] e HhE A e AL

@2x2+4x—16 @ 2x2+3x-8 ® x2-5x-1

@ 2x2 4+ x+4 ® x24+2x+5

172 A A = a(x-2), B=b(x-2) (a, b E ARL)
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6x* — x — 30 = abG = ab(x - 2) ©]iL

(x=2) (x+3)(x+5)
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webA, % ohaa e
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(x=2)(x+5) =x%>+3x-10°]B2
oAl e
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a+b+c=1, ab+bc+ca=1, abc =1

ol W, (a+b)(b+c)(c+a)l] F2?

a+b+c=1°4
a+b=1-c¢c,b+c=1-a,c+a=1-b
(a+b)(b+c)(c+a)
=(1-)(1-a)(1-b)
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=(3+1)(3>+1)--- (3192 +1)
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) (34 ) .. (31024 + 1)
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k=2, 1=2048, m = -1
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31. a®>+b*+c?=ab+bc+ca®li abc =1 L M, (a® +b> + 3)% 9]
& A4retH?

@ 1 @ 4 @9 @ 16 ® 25

B ~
ad+b+c3

= (a+b+c)(a®+b?+ c?—ab - bc - ca) + 3abc
=(a+b+c)x0+3abc=0+3-(1) =3

L@+ + )2 =9
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@+ +3)2=01+1+1)%2=9
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1 1 1
@1 @ 3 ® 3 D)
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~&B

ala+1) =194

a’=-a+1

at=(-a+1)?=d’>-2a+1
=(-a+1)-2a+1=-3a+2

ab =a*xa® = (-3a+2)(-a+1)
=3a*-5a+2=3(-a+1)-ba+2

=-8a+5

at-a® -3a+2-(-a+1)

as—1 -8a+5-1
—2a+1 —2a+1

—Sa T A(=2a+1)
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A a, b S AT, a-b9) gk%?

o] gro] 4 AAFE=S

@5 @ 6 @ 7 @8 -~
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M:ka}g}ﬁ
x=2
ax? +4x+b = k(x - 2)
ax? + (4-K)x+b+2k=0
xoll et g5 Ale| 22
a=0
d—k=0°1M k=4
b+ 2k =004 b= -
“a-b=38

~&B ~
Fol7l Ao] HE xof thsf LA 2te 7HA#E
B2 ax? + dx + b7 BRI x - 2’ T Q152 Fha{of gi,
%, BA7} k(x - 2) 7} Elofof gt
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a=0,b=-8NMa-b=38
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oA £(x) & A2 a3, 0+ 12 e ol 2L, f(1) = 02 1,
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f(1)=0°l82 f(x) Ex-12
o f(x) = (x=1)(ax+b)
f(3) = f(-1) ©1B& 2(3a + b) = -2(-a + b)

a2 Zte.

Soa=-b
f(4) _ 3(4a + b) —9p _g

f(-4) -5(-4a+b) -25b 25
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Ao Al el Aol a, b, ¢7F b —ac? + @b + ab® + a® — be®

35.
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—(a+b)c* +a*(a+b)+b*(a+b)=0
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36. QIFES] T4 o + b3 = (a+ b)(a® -
99993 + 1

77 T S AAS
9998 X 9999 + 1 = Aietoier.

> E

> ®eh 10000

B

ab + b?) L o]&5}o]

9999 — ¢ 2} s
9999* +1 aP+1
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ad—a a*(a®-1)
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F oA 23 -2x2 -5x+ 63 3x3 + (a—9)x? —ax—6a 2] ZTi-32FF7}
o4 1, 9] e

@1 @1 o> ®-2 O3

~&B ~

¥ -2x2-5x+6=(x—1)(x-3)(x+2)

3x3 + (a-9)x* —ax — 6a°]
=3, 81 +9a—-81-3a—-6a=0

x=-2%), -24+4a - 36+ 2a - 6a # 00|22

- 18 %2 7o} gt

x=1HY¥3+a-9-a-6a=0,a=-




39. %O 2 3x 4 p, 24 prt g€ AT - 13x 4 129
o, p+q 2] FH2?

@1 @02 03 @4 ©-

~&B

¥ —13x +12 = (x — 1)(x = 3)(x + 4) F TF4 2] Fo] 4%}
Alo|al FAFH 7 33 ol B R FdlFofe 124 ol
(- AB=GL)

i1)GCM.=x-1°Hp=-4,4=3

O]]IHC AL (x—1)(x+4), (x—1)(x-3)0]B2 ZAe] gr=t},
ii) G.CM.=x-3°|" p=-18, ¢ =45

o] W &= A2 (x—3)(x+6), (x—3)(x—15)°]B=2 Z7of 2]

=t
i) G.CM. = x+4¢ W= i) e 25
1), i), i) A p+qg=-1




40. F oA 2x% 4 px+q, 4x2 + rx+ s 9] HHFFRTF 20+ 1 0] 2 Fol
8xt +4x® —62x* - 61lx— 154 W, p+ g+ r+ s F27

® 1 @ 3 ® 5 @7 @

B ‘
T tFAS A = aG, B = bG (a, b= A 24) 21 sHd

AB = abG? 0|2

8xt + 4x3 — 62x% — 61x — 15 = ab(2x + 1)?

o 8xt 4 4x% - 62x% - 61x - 15

olt

1\2
= (x—l— 5) (8x? — 4x — 60)

= (2x+ 1)?(2x% — x - 15)

= (2x+1)?(x - 3)(2x +5)

Z,2x2 + px+qg=(2x+ 1)(x = 3) = 2x% - 5x - 3,

4> +rx+s= (2x+ 1)(2x +5) = 4x? + 12x + 50| B=
p=-5qg=-3,r=12, s=5

“ptgtr+s=9
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D 72 @1 ® 70 @69 ® 68
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1085
1ot 5 105 = NV elEr o
1085 10%
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2x 1005 " 103
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a-b+c)la-b-c)=(a+b+c)(-a-b+c)
a-b+c)la-b-c)+(a+b+c)la+b-c)=0

a—-b+c
at+b+c
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={(a=b)+cH(a-b)—c}+{(a+Db)+cH(a+Db)-c}
=(a-b)?-c2+(a+b)?-c?
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a®+b®+c3 = pla+b+c)®+ q(ab + be + ca) + rabe | A
a, b, coll izt &54loln=
a=1b=0,c=0:1=p--- ©
a=1,b=1,c=0:2=2p+2q --- @
a=1,b=1,c=1:3=2Tp+9+r--- ®

@, Q,0NA p=1,49g=0, r=-24
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45. AAFe] ATt 190 A4 f(x) ol stk f(-1) = f(1) =
f(2) =34 o f(-2)9] 727

f(x) = x3 +ax? + bx + c2t SHH

1) f(-1)=3°Ma-b+c-1=3
i) f(1) =3MNMa+b+c+1=3
iii) f(2) =3 4a+2b+c+8=3
919 AAE A-Th] =,
a=-2,b=-1,c=5
Soflx)=x-2x2-x+5

L f(-2)=-8-8+245=-9
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f0) =02 W, o5 § &2 A5 BT AEAY

@ Q(0) =0°Jt.
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@ 0O, ® 6,0,

~&B
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. 1, b=0
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